

汽车北站昨日发客700余人次

影视城乘车点取消,市内短途车暂不经汽车北站

本报1月26日讯(记者冯琳) 26日,威海汽车北站正式投入试运营。当日共有700余名旅客从威海汽车北站上车,客流主要集中前往烟台、青岛、济南、潍坊、淄博及北京等方向。即日起,影视城乘车点正式取消,之前所有在影视城乘车点可乘坐的班次如今都移至汽车北站。此外,文登、乳山及荣成短途车不可从汽车北站乘坐,请广大乘客注意。

26日一大早,威海汽车北站内便聚集了不少等车的乘客。孙女士家住张村,因工作原因她常常需要往返于威海及青岛之间,汽车北站建成后,她乘坐客车方便多了。“以前坐车,汽车总站太远,影视城乘车点的候车条件不理想,如今坐车真是又近候车又舒适”,孙女士说。

小李在威海打工,家在邯郸,以前,她从自己的住处打车到汽车总站需要花费20元钱,如今打车到汽车北站起步价就够了。当天上午,张先生在汽车北站等候去潍坊的客车。他说,汽车北站不仅距离自己的住所近,而且需要改出行方式也比较方便。

截至当日上午9点,汽车北站已发客逾300人次,截至当日下午记者发稿时间,当天汽车北站已发客700余人次。

威海汽车站副站长梁海平介绍,威海汽车北站每早6点开始运营,到晚上6点半。威海北站与总站执行统一票价,优惠政策实行统一标准,对济南、潍坊、淄博、北京等班次实行7折优惠;对烟台班次实行8折优惠。

就目前的运营情况来看,威海汽车北站的客流以烟台、青岛、济南、潍坊、淄博及北京为主,此外受近期大量外来务工人员返乡集中影响,菏泽的曹县及聊城等地也有很多客流。目前客流以民工流为主,外加部分学生流。

即日起,影视城换乘点正式取消,乘客不要再到影视城乘车。为方便市民乘车,试运营前几日,威海汽车站将在影视城站点安排几辆摆渡车,免费将在影视城等车的乘客载到汽车北站。此外,目前汽车北站发车的线路主要为西行线路及部分南行线路(如青岛),但文登、荣成及乳山等市内短途车暂不从汽车北站发车,请往来于市内各地的乘客仍到汽车总站乘车。



▲小李在汽车北站3分钟之内买到回老家邯郸的票。记者 冯琳 摄

有问有答

- 1.问:只有在北站发车的车次才可以在北站买票吗?
答:总站的南线班车虽不在北站发车,但旅客仍可以在北站买到南线班车的车票。
- 2.问:汽车北站如何检票?
答:北站有售票口、安检处及检票处,乘客在北站买票后,需要看票面内容,车票下方有北站发车时间及检票口的号数。检票方法基本同于汽车总站。



高新区启动社保缴费基数申报

非法出售

日前,高新区边防大队滂台边防派出所民警在西滂台集市巡逻过程中,查处一辆五菱牌面包车非法运输烟花爆竹,当事人被行政拘留10日、收缴违禁品烟花爆竹84个、追缴违法所得750元。
本报记者 陈乃彰 摄影报道

本报1月26日讯(记者 陈乃彰 通讯员 尹雪琪 吕伟) 近日,高新区2015年企业社保缴费基数申报工作全面启动,申报范围包括在高新区参保缴费的所有企业。今年,高新区将继续采取网上申报的方式进行。

缴费基数申报期自2015年1月1日至3月31日,参保单位可登陆市人力资源和社会保障局网上服务系统进行申报。为方便企业办理社会保险业务,今年参保单位可网签《社会保险业务网上申报协议书》后,取消人员增减变化纸质材料的提交。

根据全市统一部署,自2015年起,城镇个体工商户、灵活就业人员缴纳社会保险费全部通过自助终端进行。在高新区参保的人员可持身份证、银行卡就近到中心市区的各社保经办机构、社保所、工商银行网点、居委会通过自助终端缴费。

速读

日前,凤林学校举行“我是计算小能手”竞赛活动。通过此次竞赛,学生的计算能力得到进一步的检验,学生的数学学习兴趣得到提高。同时,通过比赛也让数学学科教师认识到了自己在学生计算能力培养中存在的不足,为今后加强学生计算能力的指导与训练指明了方向。(乔小桥)

西港或建国内最大玻璃钢游艇

本报1月26日讯(记者 王帅 通讯员 毕金玲) 日前,威海西港游艇有限公司与德国某造船公司签署合作意向书,双方合作建造的41米长游艇将成为国内最大玻璃钢游艇。
1月19日-25日,第46届德

国杜赛尔多夫国际船艇及水上运动展在杜赛尔多夫会展中心举办,该展是欧洲船艇行业最具影响力的展会。威海西港游艇有限公司、威海悦浪户外用品有限公司、威海波斯顿游艇有限公司参展。

经驻欧办联系和沟通,威海西港游艇有限公司与德国知名游艇生产企业达成战略合作共识并签署意向书,双方共同生产41米及以下玻璃钢游艇,并打算于今年6月底前完成合作谈判。

目前,国内生产的最长的玻璃钢游艇是35米,而此次双方合作建造的41米长游艇将成为国内游艇行业新的里程碑。据悉,每条船建成后可为威海西港游艇有限公司带来1500万美元的出口收入。

去年全市到账外资过10亿美元

香港韩国仍是主要外资来源地

本报1月26日讯(记者 王帅 通讯员 张阿帆) 2014年,全市新批准外资项目129个,合同外资9.3亿美元,实际到账外资10.1亿美元,同比增长10%。到账外资规模列全省第四位。

大项目仍是外资主要来源点。去年,主要到账项目包括山东威海融资租赁有限公司4868万美元、威海嘉航国际贸易有限公司4000万美元、威海海鑫新材料有限公司3800万美元、威海高速动力有限公司3728万美元、威海集团(威海)医用制品营销有限公司3721万美元、福喜(威海)农牧发展有限公司3000万美元。新批外资过千万

美元项目有19个,合同利用外资4.3亿美元,占全市总额46.2%。

92家外资企业增资,增资项目到账4.2亿美元,占全市到账外资的41.6%。外资增资到账过千万美元项目15个,其中,威海集团营销外资增资5500万美元、日月光半导体增资2000万美元、蓝星玻璃股份增资1130万美元、威能高速动力增资2108万美元。

威海拓展利用外资方式实现了新突破,如股权并购、跨境人民币投资、外债和利润转增资、融资租赁、融资转投资等创新利用外资方式,共到账外资2.3亿美元,占全市实际到账外

资总额的22.8%。其中,威海营销项目通过境外上市融资到账5565万美元,威海融资租赁项目到账4868万美元。

去年,服务业利用外资比重持续上升,以商业和商务服务业为代表的服务业项目到账外资比重占全市的40.1%。其中,第一、二、三产业到账外资分别占全市到账外资比重分别为6.9%、53%、40.1%。

去年,外资来源于15个国家和地区,香港、韩国仍是威海的主要外资来源。其中,香港到账外资5.5亿美元,占全市到账外资总额的54.5%;韩国到账外资3亿美元,占全市到账外资总额的30%。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisí 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com



祥府家酒
XIANG FU JIA JIU

酒家府祥
香岛堂和
浓昌生缘
情隆辉自
醇康万千
尔泰年家
圣吉禄福

